

Product aansprakelijkheid

Dit product voldoet aan de vereiste voorschriften en andere relevante richtlijnen. 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2014/53/EU and 2015/863/EU. De volledige tekst van de EU verklaring van conformiteit is beschikbaar op het volgende internet adres: www.saluslegal.com (P) 2405-2480MHz; <20dBm (Wifi)

Veiligheidsinformatie

Gebruik volgens de voorschriften. Alleen voor gebruik binnenshuis. Houd uw apparaat volledig droog. Verwijder de batterij uit het apparaat voordat u het met een droge doek schoonmaakt. De apparatuur is alleen geschikt voor montage op hoogten $\leq 2,1$ m. Gebruik alleen de op de achterkant vermelde batterijen.

	Technical Specification
Operating Voltage/Type	DC3V / 1 x CR123A/CR17335x1 battery
Detection Angle / Distance / Technology	90 degrees / <9-12 m under 25° C (detect distance will be different, depending on the environment temperature) / PIR
Pet Immune	11 kg or less
Mounting Height	2.1 m
Protocol	ZigBee 3.0: 2.4GHz
Operating Temperature	-10°C ~ +50°C
Operating Humidity	Up to 95%, Non-condensing
Wireless Networking Distance	100m Open field with no obstacle
Dimensions	65x65x28.5 mm

 **Note:** A passive infrared sensor (PIR sensor) is an electronic sensor that measures infrared (IR) light radiating from objects in its field of view.

	Technische Daten
Betriebsspannung/Typ	DC3V / 1 x CR123A/CR17335-Batterie
Erfassungswinkel / Entfernung / Technologie	90 Grad / <9-12 m unter 25° C (die Erfassungsbereichweite ist je nach Umgebungstemperatur unterschiedlich) / PIR
Haustier immunität	11 kg oder weniger
Montagehöhe	2.1 m
Protokoll	ZigBee 3.0: 2.4GHz
Betriebstemperatur	-10°C ~ +50°C
Betriebsfeuchtigkeit	Bis zu 95%, nicht kondensierend
Drahtlose Vernetzung Entfernung	100m offenes Feld ohne Hindernis
Dimensionen	65x65x28.5 mm

 **Hinweis:** Ein passiver Infrarotsensor (PIR-Sensor) ist ein elektronischer Sensor, mittels Infrarot misst dieser die Reflektion von Objekten.

	Spécifications techniques
Tension de fonctionnement/Type	DC3V / 1 pile CR123A/CR17335
Angle de détection / Distance / Technologie	90 degrés / <9-12 m sous 25° C (la distance de détection varie en fonction de la température ambiante) / PIR
Immunité aux animaux	11 kg ou moins
Mounting Height	2.1 m
Protocole	ZigBee 3.0: 2.4GHz
Température de fonctionnement	-10°C ~ +50°C
Humidité de fonctionnement	Jusqu'à 95%, sans condensation
Distance du réseau sans fil	100m Champ libre sans obstacle
Dimensions	65x65x28.5 mm

 **Remarque:** Un capteur infrarouge passif (capteur PIR) est un capteur électronique qui mesure la lumière infrarouge (IR) irradiant des objets dans son.

	Technische gegevens
Bedrijfsspanning/type	DC3V / 1 x CR123A/CR17335 batterij
Detectiehoek / Afstand / Technologie	90 graden / <9-12 m onder 25° C (de detectieafstand is afhankelijk van de omgevingstemperatuur) / PIR
Huisdier vriendelijk	11 kg of minder
Aanbevolen montagehoogte	2.1 m
Protocol	ZigBee 3.0: 2.4GHz
Werktemperatuur	-10°C ~ +50°C
Werkomgeving	tot 95% niet condenserend
Draadloze netwerkaafstand	100m open veld zonder obstakels
Afmetingen	65x65x28.5 mm

 **Opmerking:** een Passief Infra Rood sensor (PIR sensor) is een elektronische sensor die infra rood meet van objecten binnen zijn bereik.



Positioning

There should be no obstacles in front of the product's lens for accurate motion detection. The mounting height must be 2.1 m. This product is for indoor use only. When installing, note that the LED should face upwards. The installation surface should be solid without vibration.



Warning! Avoid installing the sensor outdoors, near air-conditioners or heat sources, rotating objects, or in places with direct sunshine!



Positionierung

Es sollten sich keine Hindernisse vor der Linse des Produkts befinden, um eine genaue Bewegungserkennung zu gewährleisten. Die Montagehöhe muss 2.1 m betragen. Dieses Produkt ist nur für den Innenbereich geeignet. Beachten Sie bei der Installation, dass die LED nach oben zeigen sollte. Die Installationsfläche sollte fest und ohne Vibrationen sein.



Warnung! Installieren Sie den Sensor nicht im Freien, in der Nähe von Klimaanlage oder Wärmequellen, rotierenden Gegenständen oder an Orten mit direkter Sonneneinstrahlung!



Positionnement

Il ne doit y avoir aucun obstacle devant la lentille du produit pour une détection précise des mouvements. La hauteur de montage doit être de 2.1 m. Ce produit est réservé à un usage intérieur. Lors de l'installation, la LED doit être orientée vers le haut. La surface d'installation doit être solide et sans vibrations.



Attention! Évitez d'installer le capteur à l'extérieur, à proximité de climatiseurs ou de sources de chaleur, d'objets en rotation ou dans des endroits directement exposés au soleil !



Positionering

Er mogen zich geen obstakels voor de lens van het product bevinden voor nauwkeurige bewegingsdetectie. De montagehoogte moet 2.1 m zijn. Dit product is alleen voor gebruik binnenshuis. Let er bij het installeren op dat de LED naar boven wijst. Het installatieoppervlak moet stevig en trillingsvrij zijn.



Waarschuwing! Installeer de sensor niet buitenshuis, in de buurt van airconditioners of warmtebronnen, draaiende voorwerpen of op plaatsen met direct zonlicht!

